

到养马岛扬帆远航,来吧

齐鲁晚报小记者团第一期研学夏令营7月9日出发了

本报7月4日讯(记者 尹明亮) 踏上帆船,一起去追逐浪花,走上沙滩,与风为伴,与沙结缘……7月9日,齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营第一期就要出发了,在养马岛开启七天的研学之旅,探索大海的秘密,参与情商的培养提升。在这个暑假,小记者养马岛夏令营将连续举办四期,除第一期外,其余三期依然继续接受报名。

在炎热的暑期,去海岛上接受海风吹拂,徜徉沙滩、感受浪花抚摸,扬帆远航、在海上与海鸥做伴。在那个秦始皇曾经养马的神秘之岛,齐鲁晚报小记者团将带着孩子们全方位地去感受大海。跟着渔民去赶海,了解这片大海的慷慨与富饶,也了解海中生活的艰辛与危险。在沙滩上踏浪玩沙,感受海风的温柔,用细沙塑造自己的梦想。在海上帆船运动基地,在专业教练的指导下,小记者们将学着扬帆前行,劈波斩浪,感受与大海博弈的艰险与不易。在沙滩篝火晚会上,孩子们将自己动手做丰盛的晚宴,享受与新朋友们合作与分享的快乐时光。

在此次夏令营中,除了全方位地感受大

海,我们还将带着孩子们开展红色文化主题研学,培养对这片土地的热爱之情,在杨子荣的故乡,营员们将去追寻杨子荣的成长足迹,在纪念馆里感受先烈们为守护祖国所经历的艰险和伟大的付出。

让初离父母的孩子学会独立,锻炼孩子的专注力,本次夏令营还专门邀请了知名培训师,从夏令营开始一直到结束,全程开展情商培训和提升。七天的时间里,教孩子们学会自己整理内务、学会洗衣,学会自立自强,在一场真人CS大作战中学会团队协作。夏令营中安排了专门的父母感恩课程,让孩子们在游戏、娱乐中懂得换位思考,了解和体会父母的不易。

齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营第一期将从7月9日出发,到7月15日结束。第二、三、四期夏令营依然可以报名。夏令营招收对象为7—16岁的青少年,夏令营报名费用:2880元/人(不含税)。开营时间:7月9日—7月15日(第一期),7月23日—7月29日(第二期),8月6日—8月12日(第三期),8月20日—8月26日(第四期),报名咨询电话:15315457267、15969678226。



齐鲁晚报小记者参加2017年的海岛夏令营。

夏令营行程安排

时间	主题	活动内容
第一天	成长启航	乘坐大巴车来到美丽烟台,开启破冰之旅 上午9:00从济南出发(大众传媒大厦统一乘坐大巴车),下午3点抵达养马岛,安排住宿。 晚六点开启破冰之旅,分组,竞选小队长,集体讨论小队名字、口号。
第二天	团队协作之自我成长	开启体验式培训的第一个项目——团队协作。 ●上午:团队协作、配合体验式培训“南水北调” ●下午:奏出美丽乐章——团队杯子舞,今天我长大了——学习内务整理
第三天	专注、专心成就自我	●上午:我是最棒小兵——真人CS大作战 ●下午:专注力大练兵——多米诺骨牌、勇闯魔王关
第四天	乘风破浪描绘未来	●上午:帆船基地——扬帆起航 ●下午:描绘未来——共绘理想蓝图 我型我秀——情景剧
第五天	传统美德,光荣革命历史	●上午:研学之旅——杨子荣纪念馆 ●下午:感恩之旅——体验中学会感恩和珍惜 大声说出“我爱你”
第六天	体验渔家生活	●上午:赶海——体验当地渔民生活 ●下午:海边沙雕大比拼 海边篝火晚会、露营
第七天	毕业典礼	●闭营仪式 返程

“小小世界杯”幼儿园趣味足球赛启幕

7月8日下午2点,8支球队与你不见不散

本报7月4日讯(记者 张琪 实习生 王雅轩) 都说“足球要从娃娃抓起”,而健康也是幼儿教育五大领域之首,体育教育对幼儿生理及心理有着积极的影响,各幼儿园均以丰富多彩的形式进行着幼儿体育教育尝试。正值世界杯之际,齐鲁晚报特别策划了一场幼儿园趣味足球联赛。

为了丰富幼儿体育活动,展示幼儿园体育教育教学成果,让孩子爱上运动并在运动中强身健体,增进友谊,培养乐观向上的态度,齐鲁晚报特别策划推出首届“小小世界杯”幼儿园趣味足球联赛,为孩子们创造快乐运动的舞台。活动一经推出,便受到各个幼儿园的热烈响应,最终共有8支幼儿园足球队参与本次赛事,并根据抽签结果分为A、B、C、D四个小组。

本次活动主要分为前期球队风采展示和现场球队对抗赛两个部分,在球队风采展示环节中,本报记者赴各参赛幼儿园,对球队及拉拉队进行了实地采访,并以图文及视频的形式在齐鲁壹点APP、“学前班儿”微信公众号等平台发布,充分展现了各支球队的风采,得到了粉丝们的关注与好评。



参加“小小世界杯”的队员们。

本次“小小世界杯”幼儿园趣味足球赛线下对抗赛将于7月8日下午2点在全运村·中央广场一楼中庭进行,现场各参赛幼儿园将按照抽签结果,分别进行小组赛、半决赛及决赛,最终决出冠、亚、季军球队并现场颁奖,其余参赛球队也将获得活动参与奖。届时,齐鲁壹点APP、“学前班儿”微信公众号等平台也将对本次比赛进行全方位宣传报道,向社会展示比赛的精彩瞬间。

如果你想了解8支球队的风采,那就赶快扫描文末二维

码,点击后台下方“幼儿园”按钮中的“足球赛”,即可了解活动详情。7月8日下午2点,8支幼儿园足球队与您相约全运村·中央广场一楼中庭,不见不散哦!

活动咨询电话:0531-85193136、0531-85196137



学前班儿

汇众教育青岛锦绣VR/AR校区校长王蓓:
VR产业这坛酒飘香的时候到了

本报讯(记者 刘春雷)

“在川航迫降事件中,飞行员为什么能在紧急的情况下临危不乱,镇定自若地按程序处置?这跟平时的模拟训练分不开。而VR(虚拟现实)技术就能提供这种模拟训练场景。”近日,汇众教育青岛锦绣VR/AR校区校长王蓓在接受采访时说,大到航空航天,小到网上购物,目前VR技术已普遍应用于多个领域,“VR产业这坛酒开坛飘香的时候到了”。

据王蓓介绍,受硬件制约,VR在国内还不成熟,但前景已非常明朗。在青岛,崂山区政府打造“VR之都”,打造千亿级虚拟现实产业链,力争用5至7年的时间聚集1000家相关企业,形成产值达到一千亿规模的产业集群。青岛锦绣校区抓住这一契机,与多家企事业单位签订人才输送协议,输送专业人才。目前,房地产、教育、旅游、游戏等领域,已普遍应用VR技术。

国家工信部软件与集成电路促进中心2017年的一份文件显示,汇众成为工信部“信息技术紧缺人才培养工程”第一批合作单位,且是目

前全国最大的动漫人才培养基地。“青岛锦绣校区是汇众体系内专门做VR/AR培训的校区。主要孵化培养VR/AR的设计和开发人才,以案例+实战的方式,按产品经理的要求培养学员。学员毕业时,每人都会有三到四个完整的、可以发布到线上的项目。”王蓓说。

为贯彻落实国务院《国家中长期人才发展规划纲要(2010—2020)》和工信部《虚拟现实产业发展白皮书》政策,解决产业人才紧缺瓶颈,汇众作为中关村虚拟现实产业协会副会长单位,承担了“中国虚拟现实人才培养基地”建设任务。

青岛锦绣VR/AR校区使用的课程体系更是联合中科院计算机研究院及国内三十多家虚拟现实企业,共同开发的最符合中国VR公司用人标准的课程,涵盖了VR/AR产品设计与开发的全过程。2017年6月,汇众通过了“中国虚拟现实创新人才培养基地”阶段验收,成为国内VR/AR职业培训的优秀典范。王蓓校长说:“培养VR人才,我们是认真的!”